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iiűtr itatnak. 

A népszövetség próbája. 
A háborúktól, forradalmaktól, gazdasági fel-

fordulásoktól gyötrött Európa békéjét a háború 
befejezése után a hetedik esztendőben ismét ke-
mény megpróbáltatás zavarta meg. Görögország, 
amelynek nyughatatlan magatartása már számos 
esetben kavarta fel a közel Kelet békéjét, a na-
pokban ismét az agresszivitás útjára lépett s az 
eddigi jelentések szerint, minden provokatív ok 
nélkül, mélyen benyomult területre. 

A bolgárok természetesen nagy izgalommal 
fogadták az esemény hirét s ezt több okból nem 
lehet csodálni. Az első az, hogy nyilvánvalóan 
flagráns határsértés történt, a másik ok pedig az, 
hogy Bulgária a békeszerződések folyamánya-
képen csak meghatározott számú csekély had-
sereget tarthat, gyönge felszereléssel s igy úgy-
szólván ki van szolgáltatva a jól felszerelt, sem 
számában sem felszerelésében nem korlátozott 
görög hadseregnek. A bolgár kormány nem tehe-
tett egyebet, mint hogy elrendelte a határon álló 
csapatoknak az ország belseje felé való lassú 
visszavonulását s egyben az első órában, mikor 
megkapta a görögök erőszakos fellépéséről szóló 
hirt, távirattal fordult a népszövetség Genfben 
szekelő főtitkárához, Sir Erik Drummondhoz és 
védelmet kért. Állítólag a francia és angol külügy-
miniszterek már tárgyaltak az esetről és ülést is 
szándékoznak összehívni, amelyen megbeszélik a 
népszövetség eljárásának formuláját. 

Ez a határincidens bármennyire lokálisnak 
és kisebb jelentőségűnek is látszik az általános 
európai helyzet szempontjából, mégis oly tény, 
amelynek elintézésére a népszövetségnek a leg-
nagyobb gondot kell fordítani. A népszövetség, 
amikor a legyőzőitekre a szigorú, sőt kegyetlen 
békéket rákényszeritette, egyben azt is kijelentette, 
hogy a lefegyverzés végrehajtása, a hadseregek 
létszámának csökkentése ellenében a népszövet-
ség erkölcsi és anyagi hatalmával bizonyos ga-
ranciákat igér meg, amennyiben a legyőzött álla-
mokat védelmébe veszi, ha azok határai feltűnő 
módon megsértettnek s a fegyveres betörés ve-
szélye forog fenn, illetőleg az megállapítható. Ez 
az eset, bármennyire nem is örül neki Európa, 

most bekövetkezett s ám lássuk a népszövetséget 
munkában, mint tudja megvédeni ígéretéhez ké-
pest az úgyszólván védtelen bolgár nemzetet, a 
görög agresszivitás ellen. Ha a népszövetség 
ebben az első esetben, amikor komolyan kell 
fellépnie akár anyagi, akár politikai okok miatt 
nem áll a legerőteljesebben a sarkára, akkor az 
európai közvélemény előtt s elsősorban a hábo-
rúban legyőzött nemzetek előtt elveszti azt a 
csekély hitelét is, amelyet legfeljebb jószándéku-
nak látszó kijelentései miatt adtak eddig neki s 
rázuditja a világra a legszörnyűbb csalódások 
egyikét, amelyet valaha is átélt Itt arról van szó, 
hogy az oly nagy garral megcsinált népszövetség 
ténylegesen élő és létező hatalom-e, vagy pedig j 
csak érdekszövetség, amely csak addig tud erő-
teljes akciókat lebonyolítani, amíg a nagyantant 
államainak érdekszférájába tartozó tagjairól van szó. 

Ezzel az esettel kapcsolatban mi sem tudunk, 
bizonyos nyugtalanságot elfojtani, tekintve azt,' 
hogy a végletekig lefegyverzett és tönkresilányi-
tott Magyarország szomszédjai részéről jövő eset-; 
leges agreszivitás ellen szintén nem rendelkezik 
más védelemmel, mint a népszövetség által meg-
ígért rendszabályokkal. Várjuk és reméljük, hogy 
a görög-bolgár incidensből kifolyólag nem fogja 
Európát ujabb szörnyű csalódás érni. 

hogy az ott folyó erdősítési munkálatok aka-
dályt ne szenvedjenek. 

8125—1925. sz. Közhírré teszem, hogy a 
m. kir. Minisztériumnak 6100—925. üíl. E. sz. 
rendelete értelmében az 1925. évi novemberi 
lakbérnegyedre lakás s nem üzlethelyiségek után 
az 1917. évi alapbér 36% fizetendő lakbér és 
3% közüzemi pótlék fejében; 12 507o pídig a 
tiszta lakbér után kincstári haszonrészesedés 
fejében. 

Üzlethelyiségek után padig az 1917. évi 
alapbér 50% fizetendő lakbér ós 3e/# közüzemi 
pótlék fejében; 12'50°/o pedig a tiszta lakbér 
után kincstári háztuszonrészesedés fajéban. 

A novemberi bér más megállapadis hiá-
nyában három egyenlő részben fizethető, ezen 
részletfizetés a közüzemi pótlék s kincstári ház-
haszonrészesedésre azonban nem terjed ki. 

Azok, kik lakáspénzüket egy összegben 
kapják kézhez, a részletfizetést igéjyba nem 
vehetik. 

Részletfizetés esetében az egyes havi rész-
letek az illető hón ip 15. napjáig bezárólag fize-
tendők s H hátralékos részletek ulán, ha az alap-
bér a 250 aranykoronát meghaladja, havonként 
l°/o kamatot is kell fizetni. 

A kőszegi Jurisich cserkészcsapat 

öt esztendős története. 
Irta: dr. S Z U N Y O G H XAV . FF.RENC. (V.) 

Befejezte ezt az évet a második nagy ván-
dorút, mely egyúttal a csapat hatodik táborozása 
volt. Elindultunk mindjárt az évzáró ünnepély 
után 1924 június 29-én, hogy másnap már Salgó-
tarjánban kezdjük meg vándorutunkat. Az Acél-
gyár ifjúmunkás cserkészcsapata fogadott igazi 
cserkész vendégszeretettel. És mindjárt ez az este 
is nagy tanulsággal szolgált. Társadalmi bajaink-
nak egyik főoka az az óriási szakadék, mely ná-
lunk elválaszt magyar embert magyar embertől. 
Az egyik katholikus, a másik protestáns, — az 
egyik „burzsuj", a másik „proli", — az egyik 
legitimista, a másik szabadkirályválasztó stb. stb 
És ezek a szakadékok betölthetetlenek. A cser-
készek pedig mihelyt összetalálkoznak : testvérek 
Az egyetemi hallgató és az ifjúmunkás cseikész 
egymasra találtak a közös eszmében. Együtt vol-
tunk a szé bányában, együtt másztuk meg Pécs-
kőt, együtt néztük meg a szép Nógrád megyének 
a hegyeit, együtt szorult ökölbe a kezünk a tria-
noni határ láttára. 

Legközelebbi állomásunk Párád fürdő volt, 
ahol táboréletben is részesültünk, mert az estét 
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7857, 7858, 7859-925. Közhírré teszem,! 
hogy az 1924. év folyamán mivelési ág és adó- j 
tárgy változási, uj ültetébű szőlők továbbá az 
ideiglenes adómentes volt szőlőterületek iegy j 
zeke a városi adóhivatalban f. évi október 26 tói 
kezdódőleg 15 napi közszemlére van kitéve. 

8126—925 Felhívom a hegyközség tagjait, * 
hogy a hátralékos hegyközségi járulékokat most 
már haladéktalanul fizessék b®, mert ellen eset-
ben ellenük a végrehajtás a legszigorúbban lesz 1 

lefolytatva. 

8129—925. Kfizbirré teszem, hogy mind-1 

azok, akiknek az Alsóerdőn ós a Felsőerdő Ta-| 
lár dűlőjében a várostól megvásárolt fájuk fok 
szik, haladéktalanul szállítsák ki a vágásból, 

1 

az egri cisztecita gimnázium cserkészeinek tábo-
rában közös tábortűznél töltöttük el. Itt is lobo-
gott nemcsak a tábor tüze, hanem szivünkben is 
a kölcsönös szeretet tüze. Igazán ráillik minden 
cserkész tábor tűzre a költő szava: „Nagy ma-
gyar télben kicsike lángok", melyek ha egyszer 
összefognak egy nagy láncba, hát lángjuk az 
égig fog érni és minden idegen rongy benne 
fog égni. I 

Másnap az egri fiukkal együtt mentünk fel 
Csonka-Magyarország legmagasabb pontjára a 
Kékesre. Fele uton óriási eső fogott ugyan el és 
már-már visszafordultunk, de azután győzött a 
cserkészöntudat: „Nekünk félmunkát nem szabad 
végeznünk, nekünk a játékot végig kell játszanunk !" 
És felmentünk a kilátóig, ahol láttunk olyat, mit 
ha visszafordulunk, nem láthatunk: egy hatal-
mas vihart a hegyekben, mikor szinte a villámok 
közt jártunk magunk is. 

Párád után két részre oszlott a csapat. Az 
egyik csapat Kováts Arisztid vezetésével gyalog 
indult el Egernek. Elbaktattak először Baktáig, 
majd a siroki várromok mellett haladtak el és 
még a második csoport előtt ért be Egerbe. A 
második csoport a málhát vitte vonaton. Átszál-
lás alkalmával megnézték Kálkápolnán a honvéd-
emléket, majd Füzesabonyt és délutánra ők is 
beértek Egerbe és együtt fürödtek meg a híres 

ad. 5111—925. Az 1885. évi X X I I I . t. c. 
40. és 142. §-ai alapján újból felhívom azon 
birtokosokat, akiknek a Gyöngyös patak mellett 
birtokuk van, hogy a patak medrében és part-
lejtőin levő Ö&8ZPB fákat, bokrokat, nádat stb. 
és a mederben fekvő esetleges vizfolyási aka-
dályokat f. évi november 30 ig annál inkább 
távolítsák el, mert a határidő letelte után a 
városi hatóság fogja ezen munkálatokat az eset-
leges mulasztók terhére és költségére végre-
hajtani. 

8126—925. Felhívom az adózó közönséget, 
hogy az 1925. évre előirt adótartozását novem-
ber 15 ig uuuál is inkább fizesse be, mert ellen-
kező esetben a már folyamatban levő végre-
hajtási eljárás a legszigorúbban lesz lefolytatva. 
Egyben figyelmeztetem az adózókat, hogy a 
számfejtésok eszközlése végett ne az utolsó 

úszókat nevelő egri uszodában. Oly jó volt, 
hogy alig lehetett a fiukat kicsalni a vizből. 

Eger városa új élményeket nyújtott. Az ipar 
és a természet csodái után láttuk a kultúra mun-
káját : a székesegyházat, a líceumot és Gárdonyi 
házát, ahol élt és sirját — ahol „csak a teste-
van. Elmerengtünk Dobó István emlékén az egri 
várban és az Árpád-kor megsejtett nagyságán, 
melyből csak egy oszlop alját hagyott meg a 
mostoha sors, a többit a képzeletnek kell hozzá-
tennie. Egy délutánt a Bükk hegységben is el-
töltöttünk Bélkőn, ahol az utolsó pogány magyar 
áldozat füstje szállt az égnek. Ma a régi ciszte-
cita apátság temploma és egy modern kőedény 
gyár van ezen a helyen. 

A hegyvidékről most lekanyarodtunk a sík-
ságra. Hosszú, nyílegyenes alföldi uton gyalo-
goltunk Mezőkövesdre. Szombat este volt, hogy 
megérkeztünk s a jó matyónép dolgavégezte ráért 
megcsodálni a mi berohanásunkat. Kürtszavunk 
és énekünk felverte a várost. Ekkor minket cso-
dáltak meg. de másnap, mikor a vasárnapi mi-
sére teljes díszben kivonultak, már mi csodáltuk 
meg őket és a magyar teremtő lelket, mely vise-
letükben, dis/itéseikben megnyilatkozik. De aznap 
este már Miskolcon jártunk és az Avason néztük 
meg, hogy mulat a városi nép. 

Gyönyörű és felejthetetlen hatásúak voltak 
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negyedév 15. napján jelentkezzenek, hanem a 
torlódások elkerülése végett mAr napokkal előbb. 

8128—925. Figyelmeztetem mindazon il-
le tménj fa fuvarosokat, akik fuvarozásra vállalt 
i l letményfájukat a tulajdonosoknak le nem szál-
lították, hogy azt halladektulanul foganatosítsák, 
ellen esetben a város az illető fuvarozók terhére 
a fát leszállíthatja, tekintettel arra, hogy a ha 
táridö a fa leszállítására november hó 1 ével 
már lejárt. 

Jambrits Lajos polgárit)estot. 

bug a fenyves, megnyílnak a sirok, panasz száll 
alá a völgyekbe: Rab lett a föld, melyért el-
ömlött vérünk ! Súlyos az a hant, mely már 
nem magyar! 

Mugyar ünnep vagy Halottnk napja! Mert 
a dicső múltnak csak emlékezető él, de miénk 
a bivár jelen minden gyásza és fájdalma. 

Óh meddig késel, te szent, magyar fel 
támadás ! Fo j t ény l Terenc. 

Jön a fehér apáca! 

Ipartestületi köz lemények. 

Értesítem a testület tagjait, hogy a hon-
véd áilomáeparar.Cbnokság a hfsi halottak ke 
gyeletes ünnepélyére a testületet is meghívta. 
Felkérem a testület összes tagjait, hogy az ünne 
pélyeu minél nagyobb számban megjelenni szí-
veskedjenek. Gyülekezés * temetőkápolna előtt 
Jriiudszentek napján délután 4 órakor. 

D ö m ö t ö r Gyu la ipartestületi elnök. 

I I 1 I C E K . 
Halottak napja . 

Szürke az ég! Az ősz hideg szele végig-
seper a temető sárguló fái fölött, garmadába 
gyűri itt olt a lehullt lomb zörgő szőnyegét. El-
elül olykor, végtelen csend t á m a d . . . A város 
életzugáfa, az aranjért és kenyérért vívott harc 
csatazaja elctetdetül, a küzdelem megszűnik a 
temetőit)púnál. I it már béke honol. Talán csak 
i t t . . . Gotdozott virággal torilott tirdombok. 
Szerető kezek ápoló gondja látszik rajtuk. Az 
itthon maradottak megemlékezése ez. Vájjon 
érzik-e ezt az elköltözöttek, látják e vaiehonuan 
a ti jon tuliól. K imk halottja van,szilárdul hiszi. 
Mert bál mit rroLdjon a rideg tudomány, ki el-
halt kedtese sirjátál megáll, hinni fog a túl-
világban, bízik a találkozásban cdaat. Az emberi 
lélekben kilörülhetetlcnül él e hit. Az emberi 
szellem szárnyalását tem elégítik ki az anyag 
merev tcrvénj i i , magasabbra vágj ik, a lélek 
örök életet kiván. 

Huluttak nöpja előtt benépesül a temető, 
l ' j virág boiitja a régi sirokut. Az emlékezés 
mécse kigjul lad a kereszt tövén. Mindenkinek 
van elhalt kedvese. J ó annak, ki felkeresheti 
birhantjaikat s mi galibát előliuk imádságos szív 
vei! J ó annak, ki a néma sírhalom előtt elzo 
koghatja panaszát, mert megkönnyebbül lelke. 
De hány özvegy gyászol, ki nem ismeri hitvese 
sírhelyét, hány árva kérdezi, hol talált atyám 
nyugvóhelyet. Albánia mocsurai, Szibéria vég-
telen sikja, HZ Aipok hóftdett táj*, Szerbia földje 
magyar katonák tetemét takarja. 

És jaj, értitek, az őszi szél sóhaját !? A 
Kárpátok rengetegében, a bércek old»lán zug 

Hivatalvlzsgálatpt tartott pénteken dén v t 
a helybeli anyakönyvi hivatalban Závodi E!c . 
belügyminiszteri osztálytanácsos. A vizs 
után az osztálytanácsos ar anyakönyvi 
zelés felett megelégedését fejezte ki. 

Újra hivatalban. Wöifel Ká lmán városi U 
kiadó tobb hétig tartó betegségéből felépui 
újra elfoglalta hivatalát. 

Adofeldbbezesi tárgyalások. A kereseti 

tárgyában beadott fult-bbezések tárgya lás i 
adofelszólamlási bi/ottság bétfüo, november i 
kezdi meg a városháza tanácstermében. Elő 
u vidéki, azután a helybeli felebbezők kerü! " 
sorra. Az adófel6zrtl«mlási bizottságba az ü. 
védi kamara kijelölése folytán uj tagként 
Szov jU Hugó ügyvédet rendelte ki a p*nzü 
igazgatóság. 

Az utak állami kezelesba vétele mégis cs*-

megtörténik. J i i t trer Ká lmán műszaki főtar 
csos, az államépitészeti hivatal főnöke járt 
ügyben Kőszegen és folytatott tárgyalást a varos 
vezetőségével. A végleges átvétel a jövő évjőn 
fog megtörténni. A város kezelésében csa«c w 
aszfaltozott ut marad meu, minek fentartásur:-
szedi a város a kövezetvámot. 

A kőszegi hósi emlékszobor ügye most n\er 

elintézést a minisztériumban. Megvan a kilá as 
arra, hogy a Mjyer-Gyergyák-félo pályaműn* 
kivitelét engedélyezni fogják. Kőszeg város ha-
talmas pártfogót talált gróf Mikes János megv 
püspök személyében, ki melegen pártolja az e ső 
dijat nyert Mayer Gyergyák sikerült szoboi-
müvét. 

A kőszegi beteghazban a vármegyei t i s . ^ 

főorvos szerdán vizsgálatot tart/jtt, melynek ertd-
ményeként kisebb hiányok pótlására utasitt. r 
a kórház vezetősége. 

Az alrealiskola építési munkalatai erős ten. 

póban folynak. A jó idő is kedvez az épitésne* 
A fuvarozási munkálatok azonban megakadta* 
és mint halljuk, a kőszegi fuvarosok sztrájkba 
léptek, mire a vállalkozó idegenből hozatott 
fuvarosokat. Reméljük azonban, hogy a kős"' 
fuvarosok is lövidaseu felveszik a munkát. 

Vasúti tisztviselői lakasok épülnék. A kőszeg-

szombathelyi h. é. vasút r. t. vasúti tisztilakA-
sokat épittet. Eayelőre négy lakás épül a pálya-
udvar mellett. Az építési munkálatok még az 
ősszel megindulnak, hogy a télre tető alá keiü.-
jön az emeletes épület. 

A husarusitó üzletek vasárnapi nyitvatartása 
ügyében a polgármester felterjesztést intézett a 
kereskedelemügyi minisztériumhoz. A kérvény 
mAr ei is ment és az ügy támogatására és gyors 
elintézésére felkérto Lingauer Albin nemzet-
gyűlési képviselőt is. 

C 5 U T 1 I ¥ I L » O S 
fa- és diszmílesztergályos üzemenek 
f ióküzlete Kőszeg, Király-ut 5. 
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Gyá r t és r a k t á r o n tar t m i n d e n e s z a k m á b a 
v á g ó m u n k á t u. m . : Ping-Pong (asztali tenisz) 
gyermekrakéta. Turul labdaverőfa, ródli , skibot. 
Nyugágy, vendégágy, függőágy (szabadban . Gyürü 
és karzatos hinta, Ping-pong labda és verőfa Kou-
lette, sakk es dominó dobozban (utazási célra is). 
Kis szekér, talicska, dugós pisztoly, kf. nagyág 
Sakk vászon kf. nagys. Számolóá l lvány. Park szines 
karika bottal. Billiard dákó, golyó és bór. Só- és 
füszertartó, vajforma, mozsár , sodrófa, passzirozófa, 
husverőfa, fözökanál . liszt-, só- és füszerlapátok, 
asztalra összehajtható fatálca, táska (szatyor , ka-
rika, tojástartó, csigatészta csináló, ruhamosódeszka 
fából Vil lamos ál ló lámpa. Facsiilár, vili. felszerelve, 
selyemernyők kf nagys. Zongoraszék, kottatartó, 
álló- és falifogas, függönytartó, törülközőtartó. — 
Szalon- és varróasztalka, virág-, szobor-és könyv-
állvány. Fali virágtartók. 25 féle ruhatartó, 50 féle 
konyhai fatárgyak, 100 féle gyermekjátékok. Lomb-
fürészdeszka és szerszám, kazetta minden nagysag 
és kivitelben. Ruhaszárító csat, hátitáska fából , 
székülés. Hullám-, gór- és gyöngyléc. Gyermek-
kocsi, rokka, kerek és ovál kép- és tálcakeret — 
Tömegcikkek gyártása. Gép- és szerszámnyelek. 
Hordócsap, dugó, srodl és parafa. Kugligolyo Lig-
num sanctum fából, kugl ibáb gyertyánfaból. Szij-
kerék géphajtásra fából stb. stb — — — — -
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2. 

A polgármester 10 eves jubileuma. Jambri ts 

Lajos, városunk polgármestere október 30-án 
ülte meg polgármesterré törtónt választásának 
10 éves évfordulóját. Ez alkalomból a város 
teljes tisztikara mád . e. 10 órakor, mig a város 
képviselőtestülete, társhatósága ;, intézményei, 
intézetei, iskolái és egyesületei 10 és 12 ór»i 
között tisztelegnek a jubiláns polgármesternél. 

Személyi hir. Soltész Elemér református 
püspök bárom napon át városunkban időzött és 
hivatalos látogatást tett a helybeli alreáiiskolai 
nevelőintézetben. 

Hivatalvizsgalat volt a kíszegi polgármesteri 
hivatalbau, mit ezúttal Horváth Kálmán dr. 
alispán foganatosított nagy segéderővel. A vizs-
gálat már hétfőn kezdetét vette és tegnap nyert 
befejezést. A vizsgálat kiterjedt a városi köz 
igazgutás minden ágazatára és általában rendet 
tapasztaltak és megelégedést váltott ki a vizs-
gálat eredménye 

A megyéspüspök mult szombaton délutá-i 
itt járt Kőszegen. Külön azért jött, hogy meg-
tekintse a Kálváriát, a templomot, a két kápol-
nát és hogy a gyönyörű kilátásban gyönyörköd-
jék. Tudjuk, hogy tiszta időben jó távcsővel 
igen messze el lehet látni. Különösen a templom 
tornjábói egészen a réiri horvát és osztrák ha 
tárokig. Látni Uhet a Schneeberget, a Raxilpét 
és a Kammalpét. Fel is ment a püspök kísére-
tével és elragadtatással szemlélte a kies vidéket 
és a hegy ölén nyugvó Kőszeget. Addig mi« 
Kincs apát, ki értesülve a püspök váratlan láto-
gatásáról, szintén feljött, Maitz Lipót, a templom 
gondnoka és a Kálvária szépségének rajongó 
hirdetője kalauzolta a magas vendéget, meg 
mutogatta a látnivalókat Így Wela Iíenrik gróf 
sírját, ki hosszú éveken át élt remeteéletet fönt 
a Kálvárián és 1735 ben halt meg. Azelőtt 
ugyanis mindig egy-egy jámbor remete élt oda 
fönt elvonulva a világ zajától és bűneitől. Ezen 
remeték abból az elemózsiából tengették életü-
ket, miket a nép nekik felhordott. A püspök 
megtekintette m^g Maitz bácsinak örökké viruló 
kertjét és a kerlfalba beillesztett domborműve 
ket, melyek a régi Kálváriastációkból kerültek 
oda. Mait/, lakásában megdicsérte a püspök 
Somló tanár képét, mely a templomot ábrázolja. 
(Annak idején ki volt áilitva a Róth könyvke-
reskedés kirakatában). A püspök titkárjával 
gyalog jött a szőlőkön keresztül. 1 óránál tovább 
időzött fent a hegyőr. Azután áiaiíZ gondnokot 
megdicsérte a tapasztalt nagy rend és tisztaságért 
és Kinc3 apáttal és kíséretével legyalogolt a 
városba. 

Egy hollandus latogatása Kőszegen. Érdekes 

vendége volt a Laui inger családnak dr. Mun-
tendam holland vegjósz személyében. Tipiku9 
képviselője annak a nemzetnek, mely meleg 
emberszeretetével a magyar gyermekek ezreinek 
adott a messze idegenben második otthont s 
visszavarázsolta az üde rózsás szint a háborús 

.időkben elsápadt gyermekaicokra. ó is szere-
itettel nyitott ajtót az üdülésre kiküldött magyar 
gyermekek számára. Kis vendégei kedvéért ke 
zébe vette a magyar szótárt, hogy beszélni tud-
jon velük, majd elővette a magyar írókat Jókait, 
Petőfit, hugy lelkükhöz közelebb férkőzhessen. 
Nem elégedett meg a szülőknek levelekben fel 
épült barátságával. Személyesen kívánta meg 
ismerni kis neveltja szüleit, otthonát, hazáját. 
Eljött már kétizben is Magyarországba, Bajárta 
szinte az egész országot és igaz megértő barátja 
létt a magyar nemzetnek. Köszönetet mondunk 
mi is neki mindazon jókért, amit a magyar 

, gyermekekért tett; továbbá hazánk szomorú 
1 sorsa és nemzetünk kulturaja iránti meleg érdek-
i lődéséért. 

M e m ' e l e n i k a M ű v é s z e t i L e x i k o n . 

a következő napnak a változatos élményéi, Alig-
hogy megmenekültünk a diósgyőri vasgyár te-
kergő acélkigyóiiól, már a mult levegőjét szívtuk 
magunkba a hatszázesztendős mogyorófa alatt és 
a diósgyőri vár romjai között. Lillafüred felé 
gyalogolva ismét egy modern csodát néztünk I 
meg: a papírgyártást, de azután az egész nap 
Isten gyönyörű világának volt szentelve. A Há- j 
mori-tó úgy lebilincselt mindnyájunkat, hogy alig 
tudtunk szabadulni töle, pedig ugyancsak kellett 
sietni vissza, mert a kftvetkező napon kemény 
feladat várt még ránk 

Az aggteleki cseppkőbarlang volt programm-
ba véve. Szin községből gyalogoltunk Aggtelekig, 
ahol a megrendelt ebéd helyett csak egy pohár 
tej várt. De az éhséget is elfelejttette velünk a 
természet csodája. Este kilencig jártuk a barlan-
got és imádtuk Istent, ki igy remekel a termé-
szetben. Sötét éjjel \olt, amikor Szinbe vissza 
érkeztünk és az előre megrendelt vacsora helyett 
öt szem kockacukrot vacsorázott egy-egy cser-
kész Bizony furcsa következtetést vontak le a 
fiuk ebből a két „feledékenységből" ennek a 
vidéknek a lakosságára. A gyermektelen faluk is 
feltűntek a fiuknak, akik még előző napakatho-
likus matyók közt járva csupa emberbimbót lát-
tak mosolyra derülni minden kapuban a cserkész 
kürtszóra. (Folytatjuk.) 



Tűzoltó közgyűlés. A kőszegi önk. tűzoltó-
egylet november 15 én tartja rendes évi köz-

yulés-H délután 3 órakor a városháza közgyü 
«i termében. Tárgysorozaton a szokásos évi 

^uentések szerepelnek. 

Katholiw us kulturestek lesznek ezen a télen 
is a gimnázium dísztermében minden csütörtö 
kőn este l/t7 órakor. Az e'ső kulturest novem 
ber 5 én lesz. Tárgya: beszámolás az idei kath. 
nagygyűlésről. Előadók dr. Freyberger Jenő és 
Szunyogh Xav . Ferenc. A második kultureste 
november 12-én lesz, prograirmja: irredenta est. 
A többi este programmját az Emericanum ki 
rakatában hirdetjük előre. Az ülőhelyek számo 
zottek lesznek minden este; jegyet csak az elő 
adás előtt lehet kapni 6 órától kezdve. 

Az ev. leánygimnázium kedden, f. bó 3-án 
a Magyar Tudományos Akadémia alapításának 
évszázados forduló napján Széchen* i-emlékünne-
net retdez. Ez ünnepélyre,amelyen grói Széchenj i 
István munkásságáról Suhajda Lajos leánygim 
náziumi tanár lot; felolvasást tartani, a szülőket 
és a város közönségét az igazgatóság ez uton 
hivja meg. Beléptidij nincs, az önkéntes adomá-
nyokat az intézet az akadémia számára küldi be 

Elkészült az uj turbina az Eitner-malomban 

s már javában fejleszti a villanyáramot, hogy 
a malom belső berendeléseit is rendbehozzák. 
Néhány nap múlva a malom ismét felveszi a 
teljes üzemet. 

A vasárnapi zárvatartas november 1 ével 

ismét életbe lép a régi rendelet szerint. 

Jön a fehér apáca! 
Vannak rendeletek cim alatt multheti szá 

munkban megjelent egy közlemény a bozsoki 
vámőrség önkényes tevékenységéről a határon 
átkelő gépkocsikkal szemben. Ezen közlemé 
nyünk tartalmát fentartjuk teljes egészében, 
csupán csak odamódositjuk, hogy a magas díj-
tételeket nem a vámőrség, hanem a vámhivatal, 
illetve ennek vezetője, a vámtiszt szedi be jog 
talarul, mert volt alkalmunk betekinteni az erre 
vonatkozó rendeletbe, mely ugy szó', hogy ha 
egy gépkocsi áthalad a határon kizárólag csak 
személyforgalom lebonyolítása cé jából, tehát 
minden keresktdelmi áiucikk nélkül, akkor a 
vámtiszt a kocsi megszemlélését a napnak bár 
mely szakában, tehát hivatalos órán kívül is 
teljesen díjtalanul köteles elvégezni. Ha a vám 
tiszt nem volna jelen, lakásáról kell eljönnie 
értesítés utáu. 

Az alreáliskolaban fellépett vörheny gyenge 
lefolyásúnak mutatkozik. A megbetegedettek 
száma mindössze öt, kik már elég jól érzik ma-
gukat és rövidesen elhagyják a kórházszobát. 

Csak 3000 koronába kerül egy félig kifacsart 

fél citrom az Elité kávéházban. Ezt a tényt azért 
regisztráljuk, hogy ha valaki ott akar egy citro 
mos teát inni, akkor vásároljon a Róth testvé-
reknél előbb egy egész citromot 1500 koronáért, 
akkor biztosan nem fog mérgelődni. 

Megjelenik a Muveszeti Lexikon. Hatalmas 

kötet, sok száz szövegmagyarázó illusztrációval, 
a műmellék letek mintegy 800 klasszikus fest-
mény, 6zobor, műemlék, iparművészeti tárgy 
képe. Szines képmellékletek. — Megrendelhető 
Róth Jenő könyvkereskedésében Kőszegen. — 
Hitelképes egyének az eredeti árban részletfize 
tésre is megkapják. 

A kőszegi altalános temetkezési segelyegye 
•ület értesíti a tagokat, hogy egy tagja elhalt. 
A tagsági igazolvány 27. szelvényére esedékos 
segélydijak november hó 8 án délután 2 órakor 
befuetendők az ipartestületben. Uj tagok ugyan 
akkor délután 3 órakor felvétetnek. 

írnoki állásra adott ki pályázati hirdetményt 
a kőszegszerdahelyi körjegyzőség. 

Takács mestersegre kértek iparengedélyt 
Frühstück Ferenc és Frühstüek József bozsoki 
lakosok. 

Talált tárgyak : két kötött sapka. A jogos 
tulajdonos átveheti az államrendőrségen. 

Ügyeljen 
bevásár lása iná l 

w é c í i e y y l i n k r e ! 

Ami a valuták között 

A svájci frank. 

Az a kávék között 

A valódi FRANCK. 

u « Ű . £ > I . - V e il. 

Éhgyomorra 

Schmidthauer 
v i l á g h í r ű 

Igmándi 
keserűvíz 

Titokzatos hajsza egy gyermek után. Két 

évtized óta teljesen hiába küzdenek Baumgart-
ner Lajos fogorvos ellen a helyi hatóságok, akit 
1922 ben az államrendőrtég már ki is utasított 
Kőszeg területéről, lefoglalták műszereit a köz-
egészségügyi hatóságok, büntették sokszor, nyo-
moztak ellene már sokszor, a fölvilágot bejárt 
fogműves iránt a közönség bizalmát nem lehe-
tett megrendíteni és nemcsak egyesek, hanem 
intézmények ós iskolák is állandóan igénybe 
veszik gyakorlati tudását. Ilossai lenne azoknak 
a németországi, osztrák ós magyar büntetések-
nek felsorolása, amelyekkel a hatóságok és bí-
róságok más foglalkozásra igyekeztek birni a 
fogufívest. J ó néhány évvel ezelőtt Biumgart-
ntrék szolgálatába lépőtt egy L*i!j ik Jurinaun 
Katalin nevű jugoszláv illetőségű cselédlány. A 
leány B^umgartnertől a rossz bánásmód miatt1 

többször megszökött, azonban gazdája mindig 
visszakényszeritette. Végre most julius 4 én fci 
került a szökés és a leány gyermekével együtt 
az erdőkön kerosztül Felsöszénégetőre jutott. 
A minden pénz nélkül a bizonytalanságba in-
dult cseléd teljesen kimerülve kopogtatott be a 
plébánoshoz, ahol alamizsnát és szállást kórt, j 
egyúttal megkérte u p!ébám st, hogy juttassa 

álláshoz. A plébános informálódott Kőszegen a 
leány előadásának valósága iránt és a legjobb I ~ ~ ~ „ „ „ i A i , « „ . , n L K „ „ , , , 

információkat szerezvén a menekültről, saját! m e R 

maga fogadta szolgálatába Ezalatt Baumgart- ^ J ' ezek ^ gyébkén? hasz"-

eTüntTseléd és gyermeke u ? á n * ~ X u m a d a ' a k t ő m e g b e f lepték el\S. 
5 ,™. a ; ; L f í I S l u ! í I ! Á l ' íönösen a Fertővidéki szőlőket, hosy ahol meg-
^ L r r A / M M |Ó

o f
 d ' H ? 6 " 1 * é k V jelentek, ott alig maradt valami szüretelni való. 

f í U ® C T A seregélyek okozta kárt 100 millióra becsülik. 
Crrel átment a felsőszénégetői paphoz, de a A í á r u k o n okolva a gazdák már mnst 
a leány kihallgatása után a csendőrség minden L z g a l m a t indüoUak houv a jövőben védekez 
támogatást megtagadott Baumgartnertő!. Ebben ® o z « t t l a k á r t ^ 
természetesen szintén nem tudott megnyugodni z o n e * tt e7? m* , k .e .Uen ' , . 
a leány után kesergő gazda és feljelentette a . Segeivtzsgak. A kőszegi ipartestületi tanonc-
pulyai bíróságnál, hogy a gyermeket, amelynek y 1 2 8 ^ 1 ? bizottságok előtt, f. év október havá-
ő a gyámja, jogtalanul vitte el tőle az anya. a következő tanoncok tettek segédvizsgát: 
Érdekes, hogy ezt az ügyet a bíróság julius 15 ón Odonito fstván cipésznek Kováts Berenc nevű 
este 8 órától 10 óráig tárgyalta és a fogműves U u o n , c a

 1.
 k ,

í
t^ n

t
ö ^ ^ n i t s bándor kőmuvesmes-

kőszegi házából megidézett lakók vallomása ter,ue1^ ú>\ C ® á m t ? ^ D , d o r ; 1 a r « a loire cipész-
alapján a megszökött cselédhez és gyermeké " e k Szabó József, Piisky Lajos cipésznek Kijak 
hez érthetetlenül ragaszkodó panaszost feljelen- ^y°r8>T» ,ozv- h é i i x kanmné c.pésznek VVeber 
tésével elutasították. A makacs gazda ezután a M r 0 *T' ^ agp»eiszter József asztalosnak Kocián 
felsőőri járásbírósághoz fordult, ahol azon ; ^^roly, Draskovits P erenc kőszegfalvi kőműves-
eimen kérte a gyermeknek az anyától való el-! mesternek Wiitzmann b erenc l ang l Alajos kő-
vételét, mert ez nem normális ós gyermekét fel- szegfalvi kőművesiparosnak bchatzl Alajos és 
nevelni nem tudja. A felsőőri járásbíróság en-1 WJ* r s

f í Alajos Randweg János kőművesiparos-
nek ellenkezőjét állapította meg. - Most már n«k bruhwipth b erenc nevű tanoncai elégséges; 
igénybe véve minden hatóságot, a fogtechnikus ? á n d o r ( , J ' u l * seregélyházi asztalosnak Geröly 
maga nézett a gyermek után. Autón ment ki L '*J0S ne,v,u tanonca elégtelen eredménnyel nyer 
Üveghutára, egy héttel később Felsőszénégetőre t e k segédlevelet. 
és valóságos csődületet idézett elő a kis falvak- | a T ? szombathelyi városi arveresi csarnok 
ban cselédlányának gyermeke miatt. A felső- Szombathely, Berzsenyi Dániel-u 3. földszint) 
szénégetői bírónál is jegyzökönyvet vettek fel.! a k u l t u r h

1
a 2 b a " * »™CMny l vasart rendez. Arve-

A lékai csendőrségnek ismét do'ga akadt. A r é s e " Vtt ó e ' o d f 8 ™ e ^ g a d minden olyan tár-
plébános pedig azóta magyarul és németül kapja K y a t ' me' jnek eladását törvény- vagy rendelet 
a névtelen dorgáló és fenyegető leveleket és " e m l l , t J a» arar.y , ezüst-, mű és érté 

most már nemcsak Kőszegen, do fél Burgen- tárgyat, bútort, szőnyeget, ruházati cikkeket, 
land területén hatóságok ós egyesek törik a v a l a m i n ] mindenféle; néven nevezendő közszük-
feiüket, vájjon milyen titokzatos okok raiiUt, és közhasználati cikket. A tárgyak fel-

keveri magát oly tetemes költségbe egy gazda vétetnek vasárnap kivetelével naponként délután 

elszökött cselédjének törvénytelen gyermeke • „ L 6 . r á l g J?*??® 0* 1 ? földszint, november 
miatt. ! 2—28 ig. Kikiáltás a Kultúrházban december 

4 tői 8 áig bezárólag naponként 9 tői 12 ig, 
délután 2-ti-ig. Árverés ugyanott december hó 
10 tői i 9 óig naponként 3 - 8 óráig. 

Ónálló villanytelep. Felhívjuk lapunk kö-
zönségének szives figyelmét fenti cim alalt mai 
számunkban megjelent hirdetésre. A Simmeringi 
Gépgyár magyarországi vezérit ép viselője Rácz 
Ferenc mérnök Budapest V., Falk Mifcsi u. 8. 
ajánlja benzinmotoros dinamóit, melyek uradal-
mak, kastélyok, községek világítására, miután 
csekély benzinfogyasztás mellett nagy világítási 
eredményt lehet elérni. Emellett a telepek ke-
zelése olyan egyszerű, hogy azt b^rki laikus 
különös szakértelem nélkül elsajátíthatja. Elő-
nye még az, hogy accumulator töltésre is al-
kalmas, ugy hogy pl. csuk nappal van üzem-
ben a telep és éjjel a világitás eszkózii. Fontos 
még, hogy a motor a rojla levő szijtárcsa se-
gélyével a világitáson kivül egyéb célra (szi-
vattyú, körfürész vagy gazdasági gép hajtására 
is) használható. 

Vallast alapított es megverte az a p j á t j A d a -
mec János nyitraujfalusi gazda a minap éjjel 
összeverte az édesapját, majd a feleségére tá-
madt. A csendőrök latartóztatták Adameoet, ki 
azt mondta, hogy ui vallást talált fel és annak 
parancsából cselekedett. 

Jön a fehér apáca! 
A zaioglevelkölcsönok illeteke. A hivatalos 

lap legközelebbi száma közli a pénzügyminisz-
ter rendeletét a mezőgazdasági ingatlanokra 
nyújtott záloglevél-kölcsönök illeték kedvezmé-
nyéről. A záloglevél kölcsönökről kiáiiitott kö 
telezvény 0'5 százalék illeték alá esik. A telek-
könyvi bekeblezés szintén. 

A t. olvasóközönség reszére több ezer kötet 
magyar és német regény áll rendelkezésre a 
helybeli Kolcsönkönyvtárban. 

Eckhardt ping pongozik a nagyszerűen szer 

kesztett „Az Ojsag44 cimü élclap uj számában, 
amely tömve van rengeteg aktuális viccel és 
mókával. Mindun előfizető jutalmat kap. Mutat-
ványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Buda-
pest VI., 0 utca 12. 

j ó é tvágya t , 

ke l lemes 

közérzés t és 

munkakedve t 

biztosi t . 

1925. november 1. Kőszeg és Videice 3. 
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G y ü m ö l c s f á k es kerti vetemunyek mutragyá-
zasa cimmel Cirábner Emil, az orsz. m. kir. nö 
vénynemesitfi intteet igazgatója könyvet adott 
ki, mely utmutatAst ad arra, hogy a gyü nöl-
esősben és a kertészetben hogyan hasmálhst-
juk fel a mű'rópyákat a termések jovedel-nezö 
fokozására. A gyümölcsfák trágyázásával kap 
csolatosan a konyhakerti növények és virágok 
trágyázá^i módja, egyúttal a cserépben nevelt 
virágok o'dattrágyázását s/intén ismerteti. Ezért 
nemcsak a gyümö'cstermelőknek és kertészek-
nek, hanem a virágkfdvelöknek is ajánlható. 
Megrendelhető lapunk kiadóhivatalában, ára 
30.000 korona és a postaköltség 

A magyar ipar versenykepessegarol a leg-

könnyebben meggyőződhet, ha egy próbavásir 
lást tesz Filipp kötöttáru?? irában Szombathe-
lyen, ahol divattnMIény 135 ezertől Pall-aw^r 
195 ezertől, saját gyártmányú gyapjuzoknik 29 
ezertől, gyermekszvetterek 05 ezer koronától 
kaphatók. 

14 millió zsidó Az L'nivers Izraelit statisz-
tikát közöl, amely szerint az egész világon 
14,160 000 zsidó él,teh\t az eaész emberiségnek 
mintegy egy százaléka. — Európára összesen 
9,23:2 000 zsidó esik, tehát a lakosságnak 21 
százaléka. Ebből a számból Oroszországban 
5,258.000, Lengyelországban 2 929 000 zsidó él. 

Tizenharomeve? menyasszony. Érdekes es 

küvő volt október £0 án Csávoly községben. A 
menyasszony Ösztheimer Kozália mindössze 
csak 13 éves, de orvosi bizonyítványai igazolta 
erre a szerepre vah rátermettségét. Az esküvő 
megtartására az engedélyt a belügyminiszter 
megadta. 

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hétről. S z ü 

l e t é a e k : Szőke Józsof—Pukler Etelka: Margit 
r. k., Wurst Antal—Albert Margit: Antal r. k., 
Stibecker Antal—Wurst Jú l ia : Johanna r. k., 
Heseterits Ferens—Ném«th Erzsébet: Alajos r.k. j 
H á z a s s á g : Paeher MihUy—Grmdits Alojzia,) 
Nádasdi József—0.bán Terézia. H a l á l o z á s : 
Caenár Anna 5 é*es, esonttuberkulózis. 

S P O R T 
Kőszegi SE—Zalaegerszeg i TE 4 : 2 (3:1). 

Értékes győzelmet aratott a KSE csapata mult 
, vasárnap Zalaegerszegen, az otthonában játszó ZTE felett 
: A KSE tartalékkal és sérült játékosaival kiállva is jobb-
| nak bizonyult ellenfelénél, mely hazai közönségének 
I biztatásara durvasaggal vegyítve pótolta a KSE nagyobb 
l tudását Ennek a terrornak hatása alatt volt kénytelen a 
biró is megadni a KSE ellen két gólt. Az egyik í l-esből 
esett es halót is ért, de a másik bizony egy lehetetlenül 
esett gól volt, a labda kulsö kapufáról pattant vissza a 
mezőnybe, mit a biró, a közönség terrorja miatt gólnak 
Ítélt Ha nem igy Ítélkezik, bizonyára „barátsagosan" bánt 
volna el vele, mint a KSE csapatával a fanatikus közön-
ség- A győztes csapat góljait Nemes (2), Szova és Nóvák 
I. lőtte. A biró mindkét csapatból egy-egy játékost ki-
állított. A győztes csapat minden embere kitartással küz-
dött, legjobb rosze a csatársor volt, míg a vesztes csa-
patnál a közvetlen védelem. Bürger biró kritikus hely-
zetében. a megadott góltól eltekintve, nem volt rossz 

A szezon utolsó ba jnok i mérkőzése. 

A KSE november 8-án, jövő vasárnap tartja szezon-
záró bajnoki mérkőzését. Ez aíkalommal legerősebb ellen-
felevel a Kámoni AC-al kerül össze és igy a bajnoki 
pontokért rendkívül heves küzdelemre van kilátás. A 
KSE-nek még mint t. osztályú csapat korából van egy 
érzekeny emléke a KAC csapatától és most minden tu-
dásával kell küzdenie a győzelemért, hogy egyúttal a 
mult tartozása is kiegyenlítődjek a KAC-al szemben. — 

A KSE ép ezért nagy előkészületeket tesz a jövő 
vasárnapi mérkőzésre és e cél szolgálatában á l l i t j aama i 
vasárnapot is, amikor az első csapat tréningmérközést 
fog játszani délután 2 órai kezdettel az Építőiparosok 
csapataval, mely a lkalommal az összes első csapatba 
beállítható tartalekjátékosokat is ki akarja próbálni a 
vezetőség Felkéretnek az első csapatban rendesen sze-
replő játékosokon kivül még a következők jelenjenek 
meg: Galla, Kern, Frőhlich, U'Schter, Fülöp, Hochecker' 
Márkus és Tompek. 

A z a l o s z t á l y b a j i i o k i i á g á l l á s a : 

Résztvevő c s a p a t o k 

s o r r e n d j e : 

A Pesti Tőzsde legújabb száma kapható 

Kónai Frigyes ujságelárusitó üzletében Kőszegen. 

Ara 5000 korona. 

Szombathelvi TE 

Szombathelyi Törekvés 
Körmendi TK 
Zalaegerszegi TE . . . 
Szombathelyi Vasas . . 
Sárvári Leventék . . . 
Vasvári SE 
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Épü le t f á t , 

deszká t , 

lécet, 

fazs inde lyt , 

kú tcsövet , 
(vörös fenyő) lego lcsóbban vásáro lha t 

Fa te rme l ő Kereskede lm i r. t.-
nál , Kőszeg, Csepregi-ut, 

SIMMERINGI 

MOTOR-DINAMO 
1 - 2 4 H P 

önálló 
villanytelep 
község, mozik, 

g a z d a s á g v i l l ág i t ására 30 - 500 l ámpá i g . — 

Ajánlattal szo lgá l : 

RÁCZ F. mérnök Budapest V., Falk M.-u. 8. 

Butorárverés. 
Kőszpgon, Király-ut 19 szá nu Wólfl filé h i z 

elsőemeletén f evi november h-5 9 en delelott 10 

orakor nyilvános maj?ánárv.-»résen eladatnak : 

egy komplet t modern ebéd lő , egy j ó k a r ban 

levő zongora és egyéb bútor és ruhanemű . 

Apróhirdetesek jutányosán felvetettnek! 
HÚZÁS 1925. NOVEMBER 8-ÁN. 

5000 
koronáért vegyen bármely tőzsdében 

Állatvédő Sorsjegyet 
FŐNYEREMÉNY: 

egy csukott négykerékfékes teljesen 
fölszerelt 6 üléses uj 

AUTOMOBIL 
öt teljesen felszerelt motor-

kerékpár , 40 drb. teljesen uj 

kerékpár és 54 drb. kü lönfé le 

értékes nyereménytárgy . 

ÁLLATVÉDŐK VILAGSZÖVET SÉGE 
magyarország i osztály 

T Á R G Y S O R S J Á T É K A . 

Budapest VI, Gróf Zichy J.-u. 4. 

Telefon 162—00. 

Sorsjegyek viszonteladóknak is. 

a „ H t l i A T Ó " n a g y t e r m é b e n 

Szerdán, novemober ho 4 en: 

A szombathelyi .URÁNIA* mozgó-

Mielőtt Írógépet vesz, 
tekintse meg kiadóhivatalunkban 

a kitűnően bevált világhírű 

„ROYAL" ÍRÓGÉPET 
Kedvező f izetési fe l té te lek ! 

VARRÓGÉPEK 
KERÉKPÁROK 
uj és használt állapotban állandóan raktáron 

Farkas József nectaBlkMmMtirnéT 
Kőszeg, Király-ut 16 sz. 

Árverés . 

s z í nh á z egy hé t i g t a r t o t t a m u g o r o n ! 

K ö i i i g f t t n a r k 

Pierre Henoit .Királyasszony szeretője" 
cimü világhírű regenye filmen két rész-

ben 12 felvonásban. 

I. rész : A tatár he r cegnő 
II Á r m á n y ós s z e r e l e m 

Mindkét rézs egy előadásban! 

Meghívás. 

A kőszegi „ H A N G Y A " Fogyasztási es Értékesitö Szövetkezet 
1925. nov. 8-án d. u. 3 órakor a g imnáz i um nagytermében 1924. 

évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatkép-
telen lenne, ugy a közgyűlés 1925. nov. 15-én fog megtartatni, mely 

tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 

N A P I R E N D : 
l . Mult évi üzleteredményről szóló jelentések targyalása. 
2 Zárszámadások megvizsgálása es felmentvény megadása. 
3. Mérleg megállapítása. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés 

5. Az igazgatóság kiegészítése 
6 Felügyelő-bizottság választása. 
7 Uj alapszabályok alkotása. 
8. Netáni indítványok. 

1924. évi december hó 31-én a tagok száma 1208, üzletrészeik-
nek száma pedig 45.178 volt; az év folyamán belépett 32 tag 5650 
üzletrésszel. — A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg az 
irodahelyiségben mindenki által megtekinthető. 

Kőszeg, 1925. évi október 21-én. 

Az igazga tóság . 

1925. november 5-én d. e. 9 

órakor és a kővetkező napokon 

Kőszegen, Rajnis-utca 4 a sz. 

alatt hagyatékból származó értékes 

l akberendezés t (bútor, szőnyeg, 

képek, műtárgyak stb.) árverésen 

el fogok adni. A Rajnis-utca 4 a 

számú ház eladó. 

Dr. Kopfstein Lipót 

ügyvéd. 

\ 
« 

= őszre 
Különösen almafák es körtefák stb, 
legjobb asztali és g-tzdasági f i jok. 

Ajánl ja a leejobb kifejlődésboti és 

legolcsóbb ár»k m'llett a 

Hercegi Várkertészet Lockentiaus, 
B u r g e n l a n d 

2 szekrény, 2 ágy, Szakácsnő 
1 asztal jutányos 

áron eladó. 

ki a háztartás esjvéb munkáit is 
plvógzi, december l ere felvétetik. 

Cim megtudható a kiadóhivatalban. 

Bővebbet e lap kiadóhivntalában. Á r p á d t é r i 25. SZ , 

h á z n á l a m e l adó . 
Dr. Kn,,fáiéin, ügyvéd 

Klfutófiut felvesz a kiadóhivatal. 

K ö s z ö n e t n y i l v á n í t á s . 

Mindazoknak, kik szeretett jó 
anyánk, nagyanyánk, ill. testvér és 
rokon 

özv. Gulner Mihá lyné 
szlil Rózsás Mária 

elhunyta alkalmával részvétüket 
nyilvánították, nemkülönben a ko-
szorú és virágadományokért , külö-
nösen a szombathelyi m. kir pénz-
ügyigazgatásán mellé rendelt szám-
vevőségnek, m. kir Nemzeti Mun-
kavédelmi Hivatal kiküldöttségének, 
valamint Lukácsháza Elöl járóságá-
nak ezúton mond hálás köszönetet. 

Kőszeg, 1925. okt 20. 

A g y á s z o l ó Gu lner-csa t ád . 

Nyomatott Rónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszegen. 
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